al Sindaco di Greve in Chianti

Alberto Bencistà

alla Giunta
Palazzo Comunale

ns. rif 022/2011/ RM/02/12
Oggetto: tutti vorrebbero salire sul carro del vincitore
· considerazioni

E’ indubbio che la battaglia  del Sindaco  Alberto Bencistà, per riportare l’urbanistica grevigiana nella legalità, sia destinata ad una vittoria certa, che sotto molti aspetti, sarà anche la mia, avendo iniziato questa “battaglia” nel 2006 e rimettendoci “le penne”, per oscuri giochi pluripartisan.
Ora tutti vorrebbero montare, o risalire sul carro del vincitore.

Filippo Pierini, ex assessore,  ha scritto sul Corriere di Firenze del giorno 9, che occorre  rimodulare i rapporti con il Sindaco, interrotti nel luglio scorso, fra mille polemiche, mentre il Sindaco e la Segretaria del PD Monica Toniazzi ed il  Sindaco, su Metropoli di ieri , sono di tutt’altro avviso.

Maurizio Marziali vuole a tutti i costi entrare in Giunta, come lo vorrebbe il suo partito. A questa possibilità si oppone, a mio parere giustamente, l’UDC  che ha un solo assessore, purtroppo non eletto, ma fa parte della coalizione e forse anche altri membri della sua maggioranza e dello stesso PD. 

Un bel rebus per il Sindaco, al quale oserei consigliare di lasciare tutto così come è; la sua situazione è  ben diversa dal luglio scorso e forte della Sua popolarità, che d’ora in poi sarà in continua crescita,  può seguitare a governare senza “impicci” fino alla scadenza del suo primo mandato, valutando nel futuro ulteriori opportunità.

Cordiali saluti 
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