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Al Sindaco di Greve in Chianti

Alberto Bencistà

alla Arch. Capo

Signora Mila Falciani

alla Polizia Municipale

Palazzo Comunale

Oggetto: seguito mail del 31/01/2011
ns. rif 015/2011/ RM/02/01
Ringrazio il Comandante la Polizia Municipale Massimo Zingoni, per avermi tranquillizzato telefonicamente, riguardo al  transito di decine di autobotti, in Via Ferrero a Strada in Chianti.
Risulterebbe infatti che non fossero dirette, né al cantiere ex Alma, né nelle sue immediate vicinanze, poiché il cantiere è ancora  sotto sequestro penale e nessuna opera è autorizzata, neanche al suo esterno.

Resta da capire come mai un cantiere vicino, al quale si accede dalla medesima strada, che prevederebbe la realizzazione di una piscina, abbia potuto accogliere oltre venti botti di cemento, fra venerdì scorso e ieri.

Sembrerebbero  troppe, anche se la struttura fosse stata gettata tutta insieme, evento assai raro; per la mia, di dimensione ammissibile, ne occorsero solo cinque in totale ed al massimo si può arrivare a 7 -8,  per fare l’intera struttura al grezzo, nelle dimensioni ammesse dal nostro Regolamento Urbanistico.
Poiché la notizia proviene da più persone, tutte di provata affidabilità, sono a chiedere se non sarebbe il caso di dare un occhio a quel cantiere.

Consentitemi un’ultima considerazione: non sarebbe stato utile,  far utilizzare la strada di cantiere ex Alma, previo accordo con la proprietà, per non rovinare ulteriormente via Ferrero, già in cattivo stato?. Un’altra occasione mancata, non per vostra colpa, sarebbe stata intercettare ed accompagnare le botti cariche, sicuramente sovrappeso, alla vicinissima “pesa”,  per le eventuali sanzioni.
Cordiali saluti
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