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Al  Sindaco 
Alberto Bencistà

alla Giunta

al Segretario Generale

alla Arch. Mila Falciani

Palazzo comunale
ns. rif 080/2011/ RM/06/15
Oggetto: Fonti rinnovabili
Ora che il referendum sul nucleare è stato vinto ( anche io ovviamente ho votato si), la nostra Amministrazione dovrà ripensare alla strategia sulle fonti rinnovabili. Lo dico senza “ conflitto di interessi”,  perché ho già un impianto fotovoltaico ed il pre - parere preventivo, richiesto per una pala eolica, non mi interessa più di tanto.  
Certo è che per tutti, compreso quindi il sottoscritto,  l’assenso per l’installazione di una mini pala eolica, deve essere legato ad una misurazione del vento di almeno sei mesi, altrimenti anziché un vantaggio, diventerebbe un doppio danno.

Auspico altresì, che per il supporto del fotovoltaico,  sull’esempio di Comuni limitrofi, come Tavarnelle,  sia consentito la costruzione di tettoie o gazebi, per riparare le auto dal sole, magari esigendo la loro costruzione in legno, aperta almeno su tre lati  e con una convenzione ad hoc,  stipulata gratuitamente dal Segretario generale ,  per vincolare la struttura nel tempo. Rammento che i pannelli fotovoltaici  non riflettono la luce del sole, come i lucernai di Firenze e quindi se uno li guarda in un’ottica ambientalista, non disturbano affatto . Sarebbe semmai utile imporre la colorazione in verde, o in rosso scuro ( a secondo dell’impiego), delle cornici in alluminio che racchiudono il pannello, per l’installazione a terra o sul tetto.
Non diamo retta comunque al bravo Celentano che non li vorrebbe affatto, tanto per lui nulla cambia e limitiamo il tutto, solo nelle aree coperte dal vincolo paesaggistico.

A breve, rammentiamolo, saranno in commercio le prime auto elettriche, che purtroppo arriveranno dall’estero  e ci sarà sempre più bisogno di energia.

Certo di essere compreso, porgo

Cordiali saluti.
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