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Oggetto: ringraziamento per duro lavoro

Il  direttivo del nostro comitato ed i suoi promotori, ringraziano le Istituzioni  per la lunga e complessa vicenda della discoteca di Meleto, che ha portato finalmente alla sua chiusura ed all’arresto dei titolari del locale.

Quasi un anno è durata questa vicenda,  che ha avuto anche fasi drammatiche; una volta si è rischiato di perdere una vita umana , con un ragazzo andato in overdose e svariati sono stati gli incidenti stradali del dopo - sballo .

Molti si chiedevano come mai non chiudere subito la struttura ed anche noi abbiamo scritto più volte in tal senso, pressati dai nostri vicini e dagli aderenti al nostro comitato.

A vederla da fuori  sembrava facile, ma occorrevano le motivazioni ed i reati giusti,  per evitare che un qualsiasi Giudice la facesse riaprire la settimana dopo.
Ma anche questa volta ci si potrebbe trovare di fronte ad un “involontario” errore dell’ex architetto capo e della vecchia  Giunta Hagge,  perché  li non avrebbe dovuto esserci  né  il bar né la discoteca,  in quanto non previsti dal Regolamento Urbanistico.

Grazie e cordiali saluti.
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