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Al Sindaco 

Alberto Bencistà

alla Giunta 
al Segretario Generale

all’Ufficio Affari Generali e legali

Palazzo Comunale

Rif.86/2011/06/23
Oggetto:   solidarietà
al Sindaco ed alla Giunta

Anche a nome del Comitato che ho l’onore di presiedere, nel quale come a molti noto convivono più anime, (essendo composto da persone di qualsiasi fede politica), esprimo la nostra solidarietà al Sindaco ed alla Giunta,  per quanto letto sul giornale “Il nuovo Corriere di Firenze”  di ieri 22 giugno 2011.

L’iniziativa della minoranza di chiedere le dimissioni del  Sindaco e della  Giunta, con  la presentazione di una mozione per il prossimo Consiglio comunale ,  ha veramente dell’incredibile, per chi  come me e come la maggior parte di noi, crede invece che il Sindaco Alberto Bencistà e la Sua Giunta,  siano  costretti a lavorare soltanto per cercare  di  rimediare  agli errori di altri,  che purtroppo  li hanno preceduti e siano quasi paralizzati da questa situazione che hanno ereditato. 
Errori non disinteressati,  che la così detta “cricca”, come la chiama il Sindaco,  quando questi venivano commessi  o li approvava, questa faceva finta di non vederli, sia all’interno che all’esterno del Consiglio comunale.
Per alcuni di questi, clamorosi, io chiesi  le dimissioni dell’ex Sindaco Marco Hagge, più di una volta; rimasi ovviamente inascoltato  e criticato da quelli che ora chiedono le vostre dimissioni, anche se quello che denunciavo è risultato poi essere tremendamente vero.

Tenete duro e respingete le critiche e gli attacchi,  tenendo ben presente che alla fine del tunnel di questo spinoso caso, c’è sempre una mia denuncia  alla Magistratura, ancora in piedi, che potrebbe rimettere in discussione qualsiasi decisione.
Questa necessaria verifica, quando avverrà,  potrà anche essere la prova di quanto “qualcuno”,  vorrebbe in realtà nascondere e che a noi,  come comitato ambientalista, ci interessa scoprire e far perseguire.
Cordiali saluti.
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